

八年情「玩完」否認有第三者



■原來去年杏兒獲視后，兩人感情已出問題。資料圖片

聞杏兒提出分手晴天霹靂

黃宗澤：可能我性格難頂

香港文匯報訊(記者 李思穎)胡杏兒和黃宗澤(Bosco)結緣於拍攝《我的野蠻奶奶》一劇，去年杏兒榮登視后時曾發佈「難頂」宣言，希望大家一起「頂住」對方，觀眾見他們高調公開關係，以為兩人打風也打不掉，但原來當時二人感情已醞釀問題。昨日宣佈分手令人感突然。相戀八年分手，男方情緒大受影響，原來前晚更通宵向無綫高層樂易玲和好友鄧智偉哭訴，否認指他半年有三個女朋友，依然深愛杏兒，揚言會繼續「等」杏兒。

昨日Bosco接受查小欣訪問時，不排除分手原因是自己「難頂」，他在訪問過程中強裝冷靜，期間亦忍不住嘆氣，表現無奈，他承認分手說：「我們有個共識，大家分了手，不過我想嘍番埋一起，但唔得就係唔得，可能感覺沒了便沒了。(哪方先提出分手?)是雙方共識，沒有一個好特別分手原因。(有第三者?)無。(報道指你半年有三個女友?)絕對沒這回事，樂小姐傳了報道的封面給我，其實同杏兒有聯絡過，大家研究用什麼方法公開分手，昨(前)晚也有跟樂小姐傾談。」

追回女方要睇緣份

Bosco坦承和杏兒一起一段長時間，認定杏兒為結婚對象，分開當然不開心。會否再追回女方要睇緣份。他透露跟杏兒分手沒多久，便要回內地拍攝《麵包樹下的女人》。有用盡方法「箍煲」?Bosco說：「有努力過，因為要工作，沒有時間去補救，但又不可影響工作情緒。(杏兒有何反應?)大家很平和成熟地商量，沒有爭吵過，最終都是分手，對我可說是晴天霹靂。(有求唔好分手?)絕對有。(報道出來後，更令這段情沒有轉圜餘地?)唔敢講，緣份是天賜，緣份要完也沒辦法，我可以做的都做了。」

不快事不懂同人分享

Bosco談到媽咪很擔心時，不禁嘆氣：「我一個人在上海工作，她經常傳短訊了解我情況，知道我還好便放心。(媽咪說你很多事都放在心?)自己習慣把不開心的事收起來，這段時間很感激一些朋友，好似鄧智偉和一些圈內朋友都專程飛過來陪我。(收埋自己諗辦法?)可以咁講，也不想出街。(有否想過分手的源頭?)可能我性格難頂，確實可能太難頂。(去年12月杏兒登視后時不是好好的嗎?難道感情已有問題?)可能我性格問題，很多壓力和不快事也不懂同人分享，我在家也很少說話，變成不是太多溝通。(那時都沒有溝通?)係啦，甚至不會同媽咪講。(是不想令人擔心?)都係，男人沒東西承受不起。(同杏兒講用盡方法保護佢?)總之有什麼便來搞我，我唔介意，寫哀又唔係真，沒所謂。(有說話跟杏兒說嗎?)不在這裡講了。(再見亦是朋友?)我們不是仇人，縱使分開都是朋友，大家仍有訊息往來，會問候對方，有記者問她分手的事，她都有同我講。(杏兒太多優點，令你死心塌地?)佢絕對是好好女仔。(盡快收拾心情?)我會盡力的。」



■鄧智偉前晚陪伴失戀的黃宗澤食飯。

林峯否認與吳千語撻着

香港文匯報訊(記者 吳文釗、李慶全)林峯(見圖)與黃百鳴新人吳千語拍戲被撻着，二人一起吃飯離去時林峯更以兩手為她擋雨，林峯昨回應當時是一班共同朋友齊齊吃飯，尚有其他人在旁，也知道當時有記者在拍照，亦預計會變成故事所以不感意外，感覺這報道也很有趣。但會否與吳千語有發展機會?林峯苦笑說：「吃餐飯咋嘞，未想到這樣。」他指很多時演員之間拍戲熟絡後也會約吃飯，今次真的很多謝大家這樣關心。記者笑指還以為他有好消息傳出?林峯帶笑說：「我都希望有一日能獲得大家的祝福。」吳千語會否不是自己喜歡的類型才沒想到發展?他無奈笑說：「我沒考慮過，先做好自己的工作，也不想去評論對方。」

另，胡杏兒與黃宗澤分手，林峯表示是下午從同事口中得知，他坦言是有點驚訝，雖然相識二年多，但畢竟私人還是留給當事人回應。有指黃宗澤花心經常去講女，林峯指自己並非對方代言人。又有指他與黃宗澤經常去私人會所，他強調即使相識多年但私下聚會機會不多，都是拍劇時間中吃飯。會否感到可惜?林峯認為旁人太適合講太多。而杏兒的公主病是否很嚴重?他說：「兩位同事都是好專業演員，不過私下真的沒傾心事，希望大家都留空間給他倆，不好影響他倆心情。」

黃宗澤

誓死維護

胡杏兒

■胡杏兒多次合什，求傳媒不要再追問分手一事。



■胡杏兒強顏歡笑與鄭嘉穎、苟芸慧等宣傳新劇《怒火街頭2》。

香港文匯報訊(記者 吳文釗、李思穎)胡杏兒和黃宗澤(Bosco)相戀八年，昨日突然宣佈分手，有雜誌爆出因Bosco在半年已有三個女友，女方難忍男方花心個性，導致八年情「玩完」。男方接受查小欣訪問時否認有第三者，雙方是在和平氣氛下分手，雖已極力「箍煲」，更認定杏兒是結婚對象，奈何最終未能開花結果。最後Bosco更說寧願「死」也不想杏兒受影響和傷害。至於胡杏兒昨日出席活動時，嗚咽地表示希望可以平靜、成熟地去處理分手一事。

胡杏兒昨日出席新劇《怒火街頭2》宣傳活動，親口證實已與Bosco分手。胡杏兒澄清沒有說過周刊封面標題的說話，她說：「當時要趕入廠只說了不回應，也很奇怪記者為什麼會這樣問我，我沒有說過那句話。」

數個月前就分手

杏兒表示雙方都是圈中人，覺都要向大家交代，冷靜一段時間後，數個月前就分手了。問到何時已經分手，杏兒稱兩個人的事很難說得太清楚，現在說甚麼對大家不公平，希望大家給予多些空間。提到有指黃宗澤努力挽救關係，又表示會改變自己，會一直等她回心轉意，杏兒聞言即情緒激動要哭出來，她嗚咽地說：「哎呀，不要這樣說。」一直飲泣的杏兒希望可以平靜、成熟地去處理分手，至於二人為何分手，杏兒再哀傷說：「哎喲，不要這樣。不想弄到很大件事，對劇集不公平。」

杏兒透露一直想方法去交代事件，因為不想令人有錯覺在說Bosco的不對。是否和平分手，杏兒則不想交代得太清楚，希望大家給多些空間。她說：「我們一起拍拖的時候已經沒有空間，之後我會努力工作，要收拾

心情做《怒火街頭》的宣傳。」

第一時間告知Bosco媽

杏兒表示Bosco身在香港，分手後也做回朋友並不是關係決裂。盛傳Bosco常有新歡，有第三者令他們分手。杏兒稱他們是和平分手，說：「因為我和他分開了，我不可以代表他說話，我可以代表我自己，我沒有。」她表示與Bosco已很久沒見面，對於Bosco仍很保護杏兒，公開說叫大家「只管責怪他不要傷害杏兒」。她說：「我都希望大家不要太多揣測，一直好怕面對，想了很多方法應該如何處理，都很多個月，唉。」最後杏兒稱希望只交代一次，不需要再講下去，希望大家給多些空間他們，並多謝大家關心。此外，杏兒接受電台訪問時稱分手一事第一個告知Bosco媽媽，多謝她一直視自己為女兒，樂易玲亦有給予意見，總之杏兒會勇敢面對專心工作。

鄭嘉穎驚訝又可惜

同樣是杏兒和Bosco好友的鄭嘉穎，對他們分手感到驚訝之餘又覺可惜，但相信他們會將事情處理得好，作為外人不清楚來龍去脈也不便說太多。苟芸慧參選華姐時正是由黃宗澤做嘉賓，她說：「我沒有資格說別人，但覺得Bosco不是口花花到處說女仔的人。感情事男女都一样，要講緣份和時間，相信杏兒都要時間去克服，繼續專注工作。」

樂易玲 鄧智偉齊護Bosco 絕非半年有三個女人



香港文匯報訊(記者 李思穎)無綫製作資源部總監樂易玲(見圖)和無綫音樂總監鄧智偉分別接受商台訪問，樂小姐不忍見到黃宗澤(Bosco)和杏兒分手收場，期間忍不住唉聲嘆氣，她說：「最唔想見到的今日見到，早已知二人感情出現問題，也有跟他們詳細傾談過，我是他們阿媽，當然想兩個都好，不過二人不再在一起總會讓人知道，始終紙包不住火。」

爆黃宗澤喊得勁

樂小姐續說：「昨(前)晚傾到凌晨四點，男方唔想分手，唉，詳細唔講，總之現在是他很難過的階段。(傳聞指黃宗澤半年有三個女人?)我好肯定他不是這種人，尤其這一行藝人的一舉一動都會傳外界傳媒監察住，有的話已經被傳媒影到相，

他又咁忙，根本沒可能。」說到他在內地拍劇，同助手「撻着」，樂小姐護黃宗澤說：「不要誣衊他，該助手是我幫手搵的，其實黃宗澤好想隨時結婚，有得開花結果。(求婚嗎?)都未搵夠錢點求婚，這些你問他本人，總之他不是第一次講結婚的事。(報道對黃宗澤都是負面新聞?)他應該捱得住，他跟我說『唔可以有任何事傷害到杏兒』，我想他們都互相維護大家。(有第三者介入?)兩方面都唔覺有。(分手原因?)作為第三者不可以代表講什麼，他們都應該付出過好大努力，可能時間不合，女方在某年齡是需要安全感，男方就在這時候不在身邊，這半年會有好多其他傳言，可能會影響關係，但係無得講，黃宗澤昨(前)晚喊得很厲害，但話會等杏兒，我叫佢再追杏兒，佢同我講『阿媽，你個女

好硬淨，唔係話追便追」，所以要做表現給杏兒看，他最緊張唔想杏兒受到傷害和影響，有任何一句對杏兒講不好的說話，他寧願死。」

指宗澤絕不花心

黃宗澤的好友鄧智偉前晚也有陪伴男方左右，鄧透露黃宗澤仍然很不開心，前晚見他喊時也不忍心望過去，就連樂小姐都有手足無措。他知道黃宗澤很努力去挽回這段感情，之前他去上海探對方時，黃宗澤試過在酒店房望着外面的街道發呆了一小時，令人擔心。對於男方花心的報道，鄧力撐好友說：「睇到覺得好笑，我認識的黃宗澤絕不是這樣，完全無可能。(會否幫他們箍煲?)不便去評論，作為朋友見到他不開心只會靜靜聆聽。」

吳浩康預告扮傷 向老闆楊受成讓賽

香港文匯報訊(記者 李思穎)

英皇老闆楊受成(見圖)聯同旗下歌手陳偉霆和吳浩康(Deep)昨日出席9月12日舉行的「亞洲職業籃球英皇盛世七十載金盃挑戰賽」記者記者點擔任籃球大使，陳偉霆為了應付當日落場比賽，早前已開始跟隊員張智恆、洪杰和陳家樂練習，可是剛開始練便扭傷，他笑言也為自己這次做大使而擔心。楊生透露比賽當日有可能親臨落場，因讀書時期也是校隊，又是籃球發燒友。要是楊生落場將會跟William、Deep對敵，Deep笑說當天要扮受傷，William覺得落場後人人平等，會盡力比賽。William表示希望到時有一支啦啦隊打氣，大家取笑他要一個便足夠，William笑說這並非個人控制，全由老闆負責。提到黃宗澤指自己難頂而和胡杏兒分手，身為男友的William可覺自己難頂?他謂就算難頂也不會說給記者知道，免得被廣泛報道。問到阿Sa有否經常管束他，他初時扮得不到，再被追問之下，他才說希望大家在私事上給予個人空間。

又，楊受成指推出新書《爭氣》後，他未來十年也不會再出書，今次新書《爭氣》銷量不錯，但他沒有統計過真正銷量數字，很多讀者對書中娛樂圈內幕最感興趣，楊生強調這些內容都有相有證據，他又大方公開不少自己的私生活，楊生承認曾經有幾個故事出版與否是掙扎過。



朱慧敏唔認和Eddie拍拖

香港文匯報訊(記者 李思穎)

由莊慧敏主持的節目《姊妹淘》，昨日出席錄影的嘉賓有朱慧敏(見圖)、鄭融、羽翹等。最近朱慧敏被拍到與EO2成員Eddie在沙灘嬉水兼騎馬，表現親暱，朱慧敏解釋當日是一班朋友去游泳，還有狄易達在場，當時發覺有狗仔隊在場後便離開了，不過報道出來後便刪去其他人。她又發誓否認Eddie騎馬，亦沒做出親熱舉動，純粹是角度問題，朱慧敏激動說：「可是出來的字眼好核突，寫到『水中高潮』，寫得好過分，我已跟律師朋友研究過，這些字眼是有誤導成分，可以發信告訴謗，但我不想行到這步，畢竟傳媒和藝人要保持良好關係，只有自己學習看開一些。(對方有不快嗎?)我們有溝通過，本身游泳是開心事，最後看到報道是令人驚訝，但他有反過來安慰我。」問到他們是否拍拖，朱慧敏表示大家是好朋友，感情事不想講太多，因上次公開感情不久便散了。說到Eddie被發現拖另一個女孩，朱慧敏淡定地說：「但單身識下女仔好正常，佢年紀都唔細，是適婚年齡，作為她好友會替佢開心，怎會咩醋。」

